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TÍTULO
(o título do Trabalho em português deverá ser digitado capsulada (caixa alta), centralizado, fonte Arial 12 e em negrito.)

Autor 1
Função/instituição

Autor 2
Função /instituição


Autor(es) - deixar um espaço abaixo do título e acrescentar, com fonte Arial 12, o(s) nome(s) completo(s) dos(as) componentes da equipe do trabalho. Serão aceitos no máximo 6 (seis) autores por resumo expandido. Demais colaboradores devem ser inseridos nos Agradecimentos. A instituição de vinculação, o endereço e correio eletrônico, deverão ser apresentados, imediatamente abaixo dos nomes dos autores, com um (1) espaço entre os autores e as mesmas. Utilizar chamada numérica crescente sobrescrita para indicação das informações dos(as) respectivos(as) autores(as). Outras informações sobre autores, como formação e atividades exercidas, deverão constar no final da 1ª página como notas de rodapé.

Resumo – com até 1.000 caracteres (com espaços), em fonte Arial 11, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas. O texto deve ser claro e sucinto. Deverá apresentar de forma breve o contexto, os objetivos, desenvolvimento e principais resultados, apontando especialmente para as lições aprendidas na experiência.

Palavras-Chave: De 3 a 5 palavras-chave, necessárias ao sistema de busca e indexação. Não repetir palavras que estejam no título. Separar as Palavras-chave por ponto e vírgula (;).

Contexto – informar onde, em qual período e com quais objetivos foi realizada a experiência.

Descrição da Experiência – Informar quais as metodologias utilizadas para observação/intervenção e porque estas foram escolhidas. Relatar a experiência (e inserir fotos/figuras (no máximo seis), se necessário. Informar o universo (pessoas, instituições, comunidades) da intervenção/observação e demais dados que venham informar ao leitor a pertinência do relato.

Resultados - Analisar, avaliar e discutir os resultados apresentados, lembrando que não se trata do resumo do trabalho. Apresentar, se possível, questionamentos, possíveis soluções, ou futuras observações e/ou intervenções.

Agradecimentos - Item opcional destinado a informar agências financiadoras, instituições apoiadoras e colaboradores.

Referências Bibliográficas: apenas para bibliografia citada, quando houver.  Espaço simples, sem espaço entre as citações e sem recuo. 
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